

PROPOZICE K CELOSTÁTNÍMU FINÁLE

Finále se uskuteční ve dnech 25.–26. března 2025 v OA a SŠP Veselí nad Moravou.

Adresa: Kollárova 1669, 698 01 Veselí nad Moravou.

Účastnický poplatek činí 700 Kč za startujícího žáka, 300 Kč za doprovázejícího učitele.

Členské školy Interinfo ČR hradí účastnický poplatek za studenty ve zvýhodněné výši 400 Kč.

Z prostředků MŠMT (rozhodnutí o přidělení či nepřidělení dotace pro MR žáků ve zpracování textů bohužel do této chvíle nebylo vydáno), hostitelské školy, Interinfo ČR, sponzorského příspěvku ZAV a dalších sponzorů bude žákům i nominovaným doprovázejícím učitelům hrazeno ubytování se snídaní, oběd a večeře ve školní jídelně. Jízdné hradí žákům i učitelům vysílající škola.

Ubytování se snídaní bude zajištěno v zařízení Dog in Dock. Své případné požadavky k ubytování prosím specifikujte v přihlášce. V případě, že budete mít zájem o ubytování již z pondělí 24. na úterý 25. března, uveďte tuto skutečnost v přihlášce a tu prosím odešlete co nejdříve. Tuto noc navíc hradí vysílající škola v ceně 700 Kč za osobu/noc + 90 Kč za snídaňový bufet.

Stravování je zajištěno ve školní jídelně v rozsahu úterní večeře 25. 3. a středeční oběd 26. 3. Oběd v úterý 25. 3. před první soutěží ve Wordprocessingu je možné objednat také ve školní jídelně navíc, hradí vysílající škola. Obě objednávky specifikujte v přihlášce.

Snídaně formou bufetu je nabízena jako nedílná součást ubytování v Dog in Dock.

Soutěžních disciplín se uskuteční celkem pět, stejně jako v krajském kole:

- Opis textu
- Korektura textu
- Wordprocessing
- Audiotranscription
- Záznam mluveného slova

Účastník soutěží pouze v disciplínách, do kterých se nominoval z krajského kola. V případě zájmu o start v dalších disciplínách vyznačte tento zájem v přihlášce, po projednání výborem bude start v jiné disciplíně povolen/zamítnut s ohledem na kapacitní možnosti učeben.

Soutěž se řídí organizačním řádem, který je vyvěšen na webu, společně s pravidly disciplín a podklady pro trénink. Vše naleznete na adrese <https://www.interinfo.org/mistrovstvi-republiky-zaku-2025/>

Žádáme soutěžící, aby si přivezli **vlastní stojánek a sluchátka (pokud soutěží v audiotranscription)**, na místě nemusí být k dispozici.

Online účast není v letošním roce možná, děkujeme za pochopení.

Žáci mohou využít školních počítačů (Word 2016) s připojením vlastní klávesnice nebo mohou soutěžit na vlastních dovezených noteboocích.

Všechny soutěže proběhnou v textovém procesoru Word.

Pro soutěžící budou první den připraveny **seznamovací aktivity**, druhý den pak proběhne **plavba lodí**.



32. MČR ŽÁKŮ VE ZPRACOVÁNÍ TEXTŮ

25.–26. 3. 2025 OA A SŠP VESELÍ NAD MORAVOU

Večer 25. března se uskuteční porada vyučujících, na kterou zveme všechny doprovázející pedagogy.

Předběžný program (organizátoři a hostitelé si vyhrazují možnost drobných změn):

Úterý 25. března 2025

dopoledne	příjezd, prezence, ubytování, oběd ve školní jídelně (pro ty, kdo si ho objednájí)
13:00	Soutěž Wordprocessing
15:15	Soutěž Korektura textu
16:00	Slavnostní zahájení
17:15	Soutěž Záznam mluveného slova
17:30	Večeře ve školní jídelně
19:00	Seznamovací aktivity
19:00	Porada doprovázejících pedagogů

Středa 26. března 2025

7:30–8:30	Snídaně v zařízení Dog in Dock
8:30	Soutěž Audiotranscription
9:15	Soutěž Opis textu 10 minut (penalizace 50)
10:00	Plavba lodí, odjezd autobusem od školy
12:00	Oběd ve školní jídelně
13:00	Vyhlášení výsledků

[Elektronickou přihlášku](#) prosím vyplňte nejpozději do **17. března 2025 12:00 h.** **Vyplněním formuláře a účastí na soutěži souhlasíte se zpracováním osobních údajů v nezbytném rozsahu pro uskutečnění soutěže. Za žáky v průběhu celé akce zodpovídá jejich pedagogický doprovod.**

Na základě formuláře obdržíte fakturu k úhradě startovních poplatků, uhradte ji prosím na účet Interinfo ČR a jako variabilní symbol použijte číslo faktury.

Těšíme se na setkání s Vámi a Vašimi žáky!

Helena Zaviačičová, v. r.
Interinfo ČR

Jaroslav Zaviačič, v. r.
Internetová škola ZAV

Alena Kobidová, v. r.
OA a SŠP Veselí nad Moravou